



Преглед података евидентираног пријемног испита

ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ	
Шифра пријемног испита	ПО.07
Назив пријемног испита	Пријемни испит за упис у одељење за ученике са посебним способностима за математику
Статус пријемног испита	Обрада пријава
Резултат*	120,00/240,00
Број испитних обавеза*	1/1

Опис

За упис у одељење за ученике са посебним способностима за математику кандидат полаже пријемни испит на коме решава тест из математике, који је сачињен у складу са општим стандардима постигнућа за крај обавезног образовања.

Напомена

Кандидат који положи пријемни испит за упис у одељење за ученике са посебним способностима за математику остварује право на рангирање ради уписа у одељење за ученике са посебним способностима за физику и одељење за ученике са посебним способностима за рачунарство и информатику.

Кандидат за упис у одељење за ученике са посебним способностима за математику може да оствари највише 240 бодова на тесту из математике.

Кандидат за упис у одељење за ученике са посебним способностима за математику положио је пријемни испит ако је остварио најмање 120 бодова на тесту из математике.

Изузетно, ако се одељење не попуни након рангирања ученика који су положили пријемни испит за ученике са посебним способностима за математику, право на рангирање, до броја предвиђеног за упис, могу да остваре кандидати који су положили пријемни испит за ученике са посебним способностима за рачунарство и информатику.

Упутство за ученике

За рад је предвиђено 120 минута.

Понети графитну и хемијску оловку, гумицу, лењир, троугао и шестар, али не и калкулатор.

Коначне одговоре заокружити плавом хемијском оловком

Одговор који је заокружен графитном оловком неће бити признат, као ни одговор који је прецртан.

РБ.	Назив	Резултат*	Број тестова*	Начин бодовања
1.	Тест из математике	120,00/240,00	1/1	Најбољи резултат
Тестирања				
Шифра	Назив			Резултат*
ТСТ.МАТ.А	Тест из математике (тип А)			120,00/240,00



Преглед података евидентираних пријемних испита

ШКОЛЕ У КОЈИМА СЕ ПОЛАЖЕ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

МБ	Школа	Језици	Статус
08787271	Гимназија са домом ученика за талентоване ученике "Бољаи" Сента Сента Севернобанатски	Мађарски	Обрада пријава
08066892	Гимназија Јован Јовановић Змај Нови Сад Нови Сад Јужнобачки	Српски	Обрада пријава
07003030	Математичка гимназија Београд (Стари Град) Стари град Град Београд	Српски	Обрада пријава
07151292	Прва крагујевачка гимназија Крагујевац Крагујевац Шумадијски	Српски	Обрада пријава
07098286	Ваљевска гимназија Ваљево Ваљево Колубарски	Српски	Обрада пријава
07102453	Гимназија Краљево Краљево Рашки	Српски	Обрада пријава
07215312	Гимназија "Светозар Марковић" Ниш (Палилула) Палилула (Ниш) Нишавски	Српски	Обрада пријава

ОБРАЗОВНИ ПРОФИЛИ ЗА КОЈЕ ВАЖИ ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

Шифра	Назив	Тип
210	УЧЕНИЦИ СА ПОСЕБНИМ СПОСОБНОСТИМА ЗА МАТЕМАТИКУ	ПРИМАРНИ
211	УЧЕНИЦИ СА ПОСЕБНИМ СПОСОБНОСТИМА ЗА РАЧУНАРСТВО И ИНФОРМАТИКУ	АЛТЕРНАТИВНИ
214	УЧЕНИЦИ СА ПОСЕБНИМ СПОСОБНОСТИМА ЗА ФИЗИКУ	АЛТЕРНАТИВНИ